

# 明年元旦起公托補助7千、準公托1.3萬

鼓勵生育，減輕送托家庭經濟負擔 中低收入戶、弱勢家庭等還有加碼補助



| 走讀福州 |

## 「煙火氣」升騰 夜經濟升溫

【本報訊】根據福州日報報導，燈火璀璨的街道，喧鬧的夜間市場，人流如

熱鬧起來，烤魚、螺螄粉等美食吸引食客前來這裡品嘗美食。「一家住船政夜市附近的林秀烘說。」我下午4點半出攤，每晚幕降臨，位於君竹路的船政夜市漸熱鬧起來，烤魚、螺螄粉等美食吸引食客前來這裡品嘗美食。一家住船政夜市附近的林秀烘說。」「煙火氣」升騰的還有馬尾鎮茶山支路的茶山驛站鐵路復古主題街區，這裡的美食同樣香味撲鼻，讓人食欲大增。福馬鐵路於1921年通車，至今運行52年。復古街區沿福馬鐵路建設，尤其在52

附近

的火車一裡吃燒烤的食客不斷。

記者看到，復古街區活化利用鐵路旁

的建築，海明匯大排檔等商戶已入

駐

3號

A區和B區，其中A區有8棟兩層建

築，海明匯大排檔等商戶已入

駐

3號

B區配建大型停車場。

除了船政夜市和茶山驛站鐵路復古主

題街區，馬尾還在中國知名水產交易

市場——名成海峽水產品交易中心

洲橋下建設青洲漁人廣場。漁人廣場分

為A區和B區，其中A區有8棟兩層建

築，海明匯大排檔等商戶已入

駐

3號

除了船政夜市和茶山驛站鐵路復古主

題街區，馬尾還在中國知名水產交易